

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 中山版 | 第2期 | 2024年6月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

打疫苗得白血病 修大法获新生

【明慧网】去年冬天的一天，我的一个朋友给我打电话，一边哭一边说：“难受啊，难受啊，怎么办啊？”我问：“你怎么了？”她说她打疫苗得了白血病了，化疗好几次，化疗好难受啊……得了这种病，有今天都不知道有没有明天，我把每天都当作最后一天来过。”一边说一边哭得更伤心了。我说别伤心，会好起来的，我马上过去看你。

我带上插卡播放器就去了她家，一进屋就看到坐在沙发上的她，和从前已是判若两人，一头秀发全掉光了，人已瘦得皮包骨，用她自己的话说：已经被病折磨得没有人样了，手扎针扎得没有好地方了，又黑又瘦象鸡爪子一样。她说现在除了家人和你之外，别人谁都不想见，怕被人笑话，年纪轻轻的就变成了这个样子。我劝她不要这样想，要调整好心态，坦然面对。

谈话中我了解到，她的这个治疗过程是很痛苦的。每次化疗之前都要做骨髓穿刺和验血，医生看化验结果好用药，每次都要在医院住二十多天到一个月，回去几天后还

要到医院去验血，哪项低了还得打针补。修养一个月左右还要进行下一次化疗。她说年前再化一次，不管结果怎么样不再化了。身体受不了不说，钱花的也太多了，孩子还没结婚呢。

这时我从兜里掏出了播放器放在她手上说：“这里有好多绝处逢生的故事，一定要好好听听，对你会有帮助。”她说：“这次我一定好好听”。其实我以前也给过她，显然她好象没听，过几天打电话说没电了，直接让我拿走。这次我想她一定会听的。

果然没过多久，她就打电话来说要跟我学炼法轮功，我马上准备好大法书、炼功音乐和师父的教功录像光盘，去了她家，当即教会了她五套功法，我又督促她要多学法。

在这之后，我就常去看她，也给她看师父的各地讲法。有一次她问我：“师父在讲法中说要放下治病的心，那我以后就不想自己的病了，就想好好修炼……”我说：“你这个想法太好了，就按大法的要求去做，保证一切都是最好的。”



前段时间，我又去看她，人也长胖了，脸色也好看了，精神也十足了。她和我说：“正月和三月的复检结果全都正常了，去年圣诞节后一两天开始学的。这么短的时间我就好了，这大法也太神奇了！感谢师父的救命之恩！是师父救了我，以后我就修法轮大法了，我真是太幸运了，能得到大法的救度，要不然现在都不知道啥样了。”

这是法轮大法在人间创造的又一个奇迹！

文/中国大陆大法弟子◇



◀2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月10日星期五，美国大纽约地区部分法轮功学员数千人在纽约的曼哈顿区举行了盛大游行，庆祝第25届世界法轮大法日，并恭祝慈悲伟大的师尊华诞快乐。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。◇

广东药科大学中山校区在读学生谢晓婷被持续骚扰

【明慧网】广东药科大学中山校区在读学生谢晓婷，二零二四年一月九日看见驻校“平安工作站”门口有污蔑法轮功的宣传板，本着维护法律的尊严、不让警察违法犯罪而撕下宣传板，被监控拍下，随后持续被石鼓派出所、校党务领导、辅导员等骚扰、威胁，并抢走手机、电脑。四月二十五日，谢晓婷的父亲谢育军被绑架，被非法关押在兴宁市看守所。

二零二四年一月九日，谢晓婷撕下污蔑法轮功的宣传板后，上午11点左右，石鼓派出所联系到校党务领导李楠等和学生辅导员蔡敬华、黄素晶，诱骗谢晓婷去派出所问话，谢晓婷多次要求他们出示相关证件，他们最终只是一晃而过，不愿给看，且有国保610参与其中，期间他们恐吓威胁开除学籍等，非法审问，非法做笔录，逼迫谢晓婷写保证书、揭批书、悔过书，并妄图陷害他人，以时间折磨精神，软硬兼施，并且趁谢晓婷在派出所未告知本人，未出示任何证件闯入学生集体宿舍劫走电脑和手机若干，最后非法扣押了一台电脑和一部手机，晚上十一点多才放人。

一月十七日下午三点，学校党务领导三人包括李楠等以及辅导员蔡敬华骗谢晓婷来行政楼一趟，结果谢晓婷被扣留在党委办公室，他们再次威逼恐吓谢晓婷写保证书，还说以后要经常写各种思想汇报以及保证书。被谢晓婷拒绝后，他们威胁开除学籍叫家长，并叫来石鼓派出所李警官，谢晓婷和平理性地陈述事实真相，讲述自己修炼法轮大法所带来的美好与改变，一直到晚上十点才说放人回家。

四月二十四日上午九时，辅导员蔡敬华通知谢晓婷到驻校“平安工作站”，称李警官想找其聊天，实则是想利用他们的邪说洗脑。谢晓婷给他们讲真相，他们并不相



信，最后暴露出真实目的，他们想获取谢晓婷家所在地广东省梅州市兴宁市的情况，到十一点说结束谈话。谢晓婷的手机电脑，原来说好的三天后归还，到说开学回来归还，但直到现在他们依然不愿意归还。与此同时他们非法抄了谢晓婷家，第二天（四月二十五日）谢晓婷的父亲谢育军被绑架。

五月八日下午三点，辅导员蔡敬华以拿奖学金证书为借口让谢晓婷去到办公室，结果是来了两男两女，他们声称是校外志愿的心理老师。谢晓婷和平理性地给他们讲述法轮功真相，展现大法的纯真纯善，谈话持续了三个小时，希望善良人选择正义与良善，能得救度。

五月二十七日下午四点，对谢晓婷的父亲谢育军的绑架，派出所通知家属谢育军已被检察院非法批捕，让家属前去派出所签字，家属拒绝。与此同时，石鼓派出所联合学校再次说找谢晓婷谈话，谢晓婷以未出示任何证件文书，并已持续多次骚扰，严重扰乱一个学生的生活为由拒绝见面。

谢晓婷的父谢育军曾经多次被中共邪党绑架、非法关押，曾两次被非法劳教、一次被非法判刑，在广东三水劳教所、梅州监狱遭受迫害。

法轮功是佛法修炼，教导修炼者以“真、善、忍”为准则修心向善，于民族、国家、社会有

百利而无一害。正因如此，法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区，包括香港、台湾地区，法轮功及其创始人获得的各种褒奖数千项。中共江泽民集团对修炼“真、善、忍”的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，同时也使中国的法制越发黑暗，给中国社会带来了无法估量的损失，从今日中国“假、恶、斗”遍地，道德沦丧，贪污腐败，就可以看出来。所有的中国人都是这场迫害的受害者。

试想：不让做好人、做好人遭迫害、讲真话遭迫害的社会，不可怕？你愿意你的孩子生活在那样的社会吗？信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇